## AYUNTAMIENTO DE SANLUCAR LA MAYOR



## JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 18-02-2020

Fecha: 18 de Febrero de 2020

Hora: 13:00 h.

Lugar: SALA DE JUNTAS DE LA CASA

AYUNTAMIENTO

Sesión: Ordinaria

La Junta de Gobierno Local, celebrará Sesión Ordinaria el Martes, día 18 de Febrero de 2.020, a las 13:00 horas, en la Sala de Junta de la Casa Ayuntamiento, conforme al siguiente:

## ORDEN DEL DÍA

- 1. DECLARACIÓN DE SITUACIÓN URBANÍSTICA DE FINCA REGISTRAL EN SUELO URBANO CONSOLIDADO (Expte 02/20.- D.U.)
- 2. DECLARACIÓN DE SITUACIÓN URBANÍSTICA DE FINCA REGISTRAL EN SUELO URBANO CONSOLIDADO (Expte 04/20.- D.U.)
- 3. LIQUIDACIÓN PROVISIONAL DE LOS GASTOS DE LA EJECUCIÓN SUBSIDIARIA DE LA ORDEN DE REPOSICIÓN DE LA REALIDAD FÍSICA ALTERADA EN EXPEDIENTE DE PROTECCIÓN DE LEGALIDAD URBANÍSTICA (EXPTE. 12/19.- D.U.)
- 4. TRASLADO A NUEVOS TITULARES DEL ACUERDO DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE 02/12/19, RELATIVO A LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN URBANÍSTICA DE FINCA REGISTRAL, EN SUELO NO URBANIZABLE DE ESPECIAL PROTECCIÓN POR LA PLANIFICACIÓN TERRITORIAL O URBANÍSTICA, ZONAS Y ELEMENTOS DE PROTECCIÓN TERRITORIAL INCLUIDOS EN EL POTAUS ¿ESPACIOS AGRARIOS DE INTERÉS; (Expte 27/19.- D.U.)
- 5. TRASLADO A NUEVOS TITULARES DEL ACUERDO DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE 23/10/19, RELATIVO A LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN URBANÍSTICA DE FINCA REGISTRAL, EN SUELO URBANO CONSOLIDADO; (Expte 09/19.- D.U.)
- 6. EXPEDIENTE: DEVOLUCIÓN DE INGRESOS DERIVADOS DE LA NATURALEZA DE UN TRIBUTO.
- 7. EXPEDIENTE: DEVOLUCIÓN DE INGRESOS DERIVADOS DE LA NATURALEZA DE UN TRIBUTO.
- 8. EXPEDIENTE: DEVOLUCIÓN DE INGRESOS DERIVADOS DE LA NATURALEZA DE UN TRIBUTO.

Código Seguro De Verificación:	j3wDXV5toRpXnfq3a7tJLA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Carmen Sanchez-agesta Aguilera	Firmado	17/02/2020 12:22:21
Observaciones		Página	1/2
Url De Verificación	https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/j3wDXV5toRpXnfq3a7tJLA==		



- 9. EXPEDIENTE: DEVOLUCIÓN DE INGRESOS DERIVADOS DE LA NATURALEZA DE UN TRIBUTO.
- 10. PUNTO URGENTE. (ARTÍCULO 91.4 DEL R.O.F.)

VICESECRETARIA-INTERVENTORA

Código Seguro De Verificación:	j3wDXV5toRpXnfq3a7tJLA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Carmen Sanchez-agesta Aguilera	Firmado	17/02/2020 12:22:21
Observaciones		Página	2/2
Url De Verificación	https://portal.dipusevilla.es/vfirmaAytos/code/j3wDXV5toRpXnfq3a7tJLA==		

